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CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO
ATA DE REUNIÃO

ATA DA 834ª REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - QUINTA REGIÃO, REALIZADA NO DIA 04 DE FEVEREIRO
DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Aos quatro dias de fevereiro de dois mil e vinte e três, deu-se início às 10 horas, a 834ª Reunião Plenária Extraordinária do
Conselho Regional de Psicologia 5ª Região, em formato presencial. Presentes as (os) conselheiras (os): Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas
Gil, Alfredo Assunção Matos, Carla Cris�na Silvestre Meirelles, Céu Silva Cavalcan�, Claudia Simões Carvalho, Conceição de Maria Gama Carvalho Mathias,
Erika Barbosa de Araujo, Filipe Degani Carneiro, Francyne dos Santos Andrade, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Julia Horta Nasser, Juliana Gabriel Pereira,
Lucas Gonzaga do Nascimento, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal, Maycon da Silva Pereira, Micael Jayme Casarin
Castagna,Thaís Vargas Menezes, Thiago da Rocha Dionizio Rodrigues, Vanessa Silveira de Brito, Victoria Antonieta Tapia Gu�érrez, Viviane Siqueira Mar�ns.
Presentes do Corpo funcional: Amanda Mesquita de Oliveira Moreira (Assessora de Comunicação), Carla Cris�na de Castro Racca (Supervisora do
Atendimento), Débora Esteves Müller (Assessora da Diretoria), Caique Azael Ferreira da Silva (Assessor de suporte às Comissões), Carlos Eduardo de Oliveira
Tavares (Assessor Jurídico Pleno), Flavio do Nascimento Conceicao (Supervisor do Registro Profissional), Márcio Alexandre de Oliveira Ferreira (Gerente-
Geral) Paulo Cesar Soares (Assessor Contábil), Renan Queiroz Mota da Silva  (Assessor Jurídico Pleno), Renata Rosa De Araújo (Assessora Jurídica), Roberta
Brasilino Barbosa (Assessora CRPPP) Ta�ana Targino Alves Bandeira (Supervisora da COE), Zarlete Da Silva Faria (Supervisora da COF). Presentes de
Convidadas: Louise Cordeiro Borba Nogueira, Luciana Janeiro Silva, Mônica Valéria Affonso Sampaio. Ausência Jus�ficada: Cidiane Vaz Melo, Fabiana Mello
Paes Barreto, Isabel Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Nilton da Silva Nunes Junior, Rogeria Cris�na de Azevedo Villarinho Francisquini,  Tiago da Silva
Cabral. PONTOS DE PAUTA ÚNICO - PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO.  A conselheira presidenta Céu Cavalcan� abre a reunião informando sobre a
con�nuidade dos trabalhos para construção do Planejamento Estratégico da gestão do XVII Plenário, seguida pelo consultor Márcio Cruz, que apresenta a
programação do dia, a saber: definição de missão, visão de futuro, valores e fatores crí�cos. No primeiro momento, foi realizada uma apresentação pelo
consultor Márcio Cruz sobre os conceitos base para o planejamento estratégico e a importância para a realização de ações pela gestão. Encerrada a
apresentação e contextualização dos itens que comporão o Mapa Estratégico, os presentes são divididos em seis grupos de trabalho para composição dos
referidos itens. Em seguida, os presentes retornaram para o plenário unificado a fim de apreciar as propostas textuais elaboradas pelo rodízio dos grupos
em cada temá�ca, fechado assim o produto final de missão, visão, valores e fatores crí�cos. A reunião é encerrada às 18 horas e 10 minutos.

 

CÉU SILVA CAVALCANTI

Conselheiro-Presidenta

 

JÚLIA HORTA NASSER

Conselheira-Secretária

Documento assinado eletronicamente por Julia Horta Nasser, Conselheira(o) Secretária(o), em 16/02/2023, às 09:12, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Céu Cavalcan�, Conselheira(o) Presidente, em 17/02/2023, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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